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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 26 februari 2026 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan 
Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Peter Maes, Alexis Hylebos, 
Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Ivan Rousseau, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Patrick Baert, Werner De Nijs, raadsleden

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Samenwerkingsovereenkomst VoedSaam 2026 - 2031
Toelichting
VoedSaam is een sociaal logistiek distributiedepot voor het inzamelen, opslaan en verdelen van 
voedseloverschotten. Deze overschotten worden verdeeld onder 15 sociale kruideniers in het Waasland, 
die de gratis voeding (minstens) wekelijks verdelen aan mensen in kansarmoede. Op deze manier kunnen 
gezinnen en alleenstaanden die omwille van sociale- en financiële beperkingen niet of nauwelijks 
rondkomen met hun beschikbaar gezinsbudget toch gezonde voeding verkrijgen. De organisatie wordt 
vanuit Interwaas gecoördineerd.
Tot op heden werd de werking betoelaagd vanuit verschillende subsidiekanalen, de algemene middelen 
van Interwaas en een bijdrage in de kosten van een aantal grote afnemers (vnl. Sint-Niklaas). Voor de 
komende jaren wordt een nieuw financieringsmodel op tafel gelegd waarbij alle besturen een inbreng 
zouden doen volgens een 'small'; 'medium', 'large' afname van de dienstverlening van VoedSaam. 
Aangezien ons bestuur via welzijnsvereniging Weldenderend een eigen sociale kruidenier heeft (incl. 
benodigde logistiek), zijn onze noden momenteel beperkt en volstaat een ‘small’ afname van de 
dienstverlening.
Het college besliste in zitting van 02/02/2026 om in te gaan op dit voorstel van dienstverlening van 
VoedSaam en wenst in te stappen onder het ‘small’ aanbod, waarbij een vergoeding van € 0,30/inwoner 
wordt aangerekend (geschatte jaarlijkse tussenkomst voor Waasmunster = € 3.386,70). Het intekenen op 
dit aanbod zal voornamelijk een meerwaarde betekenen door het blijvend beleveren van de werking van 't 
Voedselhuizeke en het herverdelen naar onze sociale kruidenier van eventuele overschotten. Tot op heden 
beslisten alle Wase lokale besturen (behalve Lokeren) om in te tekenen op dit aanbod.

Juridisch kader en motivering
-      Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
-      Het decreet Lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018 en latere wijzigingen.
-      De samenwerkingsovereenkomst in bijlage

Besluit
De gemeenteraad geeft goedkeuring aan en ondertekent de in bijlage gevoegde 
samenwerkingsovereenkomst voor 2026 – 2031 met vzw VoedSaam.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
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Waasmunster, 3 maart 2026

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


